



## **Возбуждены новые уголовные дела по фактам массированных обстрелов населенных пунктов Донецкой и Луганской народных республик**



Главным следственным управлением Следственного комитета России по фактам обстрелов военнослужащими Вооруженных сил Украины и другими украинскими воинскими формированиями населенных пунктов ЛНР и ДНР, приведших к гибели, ранению людей и повреждению инфраструктуры, возбуждено еще два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением; применение в вооруженном конфликте средств и методов, запрещенных международным договором Российской Федерации).

По версии следствия, 19-20 апреля 2022 года украинскими националистами были обстреляны объекты гражданской инфраструктуры в городах Рубежное, Первомайск, Новоайдар, а также населенных пунктах Калиново и Голубовское Попаснянского района Луганской Народной



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Республики. В поселке Новойдар обнаружена хвостовая часть ракеты системы залпового огня. Кроме того, в лечебное учреждение за медицинской помощью обратился мирный житель, получивший ранения 17 апреля в результате обстрелов украинскими силовиками города Рубежное Луганской Народной Республики.

В Донецкой Народной Республике при аналогичных обстоятельствах были обстреляны города Горловка, Донецк, Макеевка и Мариуполь, а также населенные пункты Урожайный, Минеральное и Виноградное. В результате обстрела Донецка ранение получили двое граждан, не участвующих в конфликте. В Мариуполе погиб один мирный житель, еще двое получили ранения. Также ранен житель поселка Урожайный и двое жителей Минеральное. В селе Виноградное обнаружены тела двух граждан, личности которых пока не установлены. В Горловке повреждены объекты инфраструктуры. Также следствием установлены данные семи человек, в том числе одного несовершеннолетнего, которые обратились за медицинской помощью в результате получения ранений в период обстрелов Донецка с 13 марта по 19 апреля, и двоих жителей Волновахи, раненных в марте.

Следственным комитетом будет продолжена работа по фиксации всех преступлений киевского режима. Лица, причастные к их совершению, будут установлены и привлечены к уголовной ответственности.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1676412>